

大冶有色报

锤 炼 与 开 拓 永 恒

全面贯彻落实
省委省政府培植有色
千亿元现场会精神

周先旺杨晓波来公司检查矿山安全防汛工作时强调 防汛工作要未雨绸缪确保安全度汛

集团公司董事长、党委书记张麟和集团公司总经理翟保金一同参加检查

大冶市市长 李修武来公司调研

本报讯(记者 梅囊 张笠)4月7日,大冶市市长李修武一行来公司调研,集团公司总经理翟保金、副总经理余利先及相关部室负责人接待了他们一行。

会上,双方就攀宇工业园区建设、机电设备制造、铁路物流以及铜山口矿新尾矿库建设等相关问题进行了交流。翟保金在会上提出了公司申报国家城市矿产示范基地的愿望。翟保金还说,将按照高标准、高质量、高水平的要求,把大冶有色攀宇工业园区建设成为集生产、物流、新兴产业开发于一体的综合性重工产业园区。余利先就相关具体工作作了汇报。

会上,李修武首先了解了攀宇工业园目前的建设情况,并就相关问题给予了回复意见。李修武表示大冶市委市政府将全力支持公司打造千亿元企业目标。

丰山铜矿零星小矿体探矿工作出成果

本报讯(通讯员 单艳红 周雄飞)4月8日,从丰山铜矿采掘车间传来喜讯:南缘负224米到负200米分段,正16线至负16线发现新矿体,约14万吨,为该矿采准矿量作了进一步补充。

今年以来,该矿坚持实施“南缘边端部零星小矿体探矿工程”,技术人员通过水平钻探矿,最终在南缘负224米分段到负200米分段,正16线至负16线发现新矿体。经测算,原矿品位最高达到2.186%。

目前,该矿技术部门正积极研讨论证,使用小断面巷道进行矿体揭露,初步拟定采用“上向分层碎石胶结充填法”进行回采,相应的负212米分段的采充进路已开始施工,预计今年年底可进行回采。

铜山口矿确保基层意见件件有回音

本报讯(通讯员 刘佳家)4月7日,铜山口矿党务公开栏吸引了来往众多职工驻足观看,大家对该矿领导班子民主生活会对每一基层建议予以答复的做法赞不绝口。

为进一步推动矿山基础管理,切实为职工办好事、办实事,铜山口矿领导班子坚持对民主生活会中收集的基层意见和建议反馈落实情况一一予以答复,并公开张贴,接受群众监督。针对职工特别关心的中砂回收系统恢复问题、职工出入的通勤车问题等,该矿民主生活会都一一给出了详细的解决方案。此外,矿还对培训计划等共计22条意见给予了回复,并要求相关部室单位及时予以解决处理。

千株白杨扎根 新疆萨热克铜矿

本报讯(通讯员 叶志海)4月4日,新疆汇祥永金公司萨热克铜矿全体职工在矿山种植了千株白杨,为荒漠山丘上了一片翠绿。

萨热克铜矿位于西陲边境山区,四周都是荒漠丘陵。为给矿山职工创造一个好的工作和生活环境,该公司负责人和乌恰县委联系,由该县向该公司赞助了一千株白杨树苗,在矿山周围种植。为了保证树苗的存活率,该公司还制定了浇水值班表,要求各部门人员严格按照值班表为树苗定期浇水,确保树苗顺利成长。



周先旺一行在铜绿山矿检查指导尾沙坝防汛工作 柯志鹏 摄

铜绿山矿做好H7N9禽流感预防工作

本报讯(通讯员 柳帆)4月7日,铜绿山矿后勤服务公司对食堂和洗浴中心进行卫生大检查时,在显要位置张贴 H7N9 禽流感防治图,做好 H7N9 禽流感预防工作。

针对目前多地出现人感染 H7N9 禽流感病例的情况,铜绿山矿后勤服务公司迅速行动起来,在食堂、洗浴中心等人群密集的地方对职工进行 H7N9 禽流感疾病防控知识宣传,减少大家的恐慌心理。同时,做好公共区域卫生清理、消毒工作,为职工营造一个良好的卫生环境。此外,该公司还在对食品采购、运输、贮存、加工等环节层层把关,保证禽蛋类食品煮熟煮透,确保将致病源阻隔在安全防线之外。

动力分公司启动 大学生班组长计划

本报讯(通讯员 童华敏 王克娇)4月3日晚,动力分公司23名大学生职工齐聚一堂,参加了该公司组织的班组长培训课程,标志着该公司大学生班组长计划全面启动。

今年年初,为进一步提升后备干部队伍素质,提升班组现代化管理水平,动力分公司决定推行大学生班组长计划,即依照专业对口的原则,选派一批优秀大学生职工到相应班组担任正、副班组长职务。为此,该公司还拟定了专门的管理、培训、考核等制度,旨在通过该项举措为大学生职工搭建快速成长的良好平台,鼓励其在基层干出实绩,早日成为公司、分公司改革发展的栋梁之才。

物业公司到动力分公司 取“班组建设经”

本报讯(通讯员 谈莉丹 王琳)4月3日下午,物业公司工会负责人带领该公司班组长等一行十余人,前往动力分公司就班组建设工作进行学习交流。

物业公司一行人认真听取了动力分公司在班组基础管理、文化建设、5S管理等方面的经验介绍,并参观了供水二车间。双方还就岗位绩效考核等问题进行了交流。通过学习交流,物业公司一行人纷纷表示,将结合物业公司实际,学习借鉴动力分公司班组建设方面好的做法,规范班组管理,提升班组员工素质。

导读

2012年度公司 劳动模范等公示

2版 一线报道

职工健康 专版 3版

职工总医院协办

编通往来(铜绿山矿)

5版 编通往来

走进班组

—职工总医院内一科

7版 专题报道

职工旅游 专版 8版

黄石东楚晚报旅行社协办

丰山铜矿实现一季度生产开门红

开门红。

在生产管理过程中,该矿树立了“量、本、利、质”四位一体的精益化生产理念,加强生产现场管理,做到合理安排、协调有力、指挥有序,抓生产、保日产、促月产,充分发挥设备的效能,满负荷组织生产,尽可能实现超产。采掘车间加强采矿、供矿、充填、运矿、

境治理工程和尾矿库监控情况。在查看铜山口矿周家园尾沙坝实

地检查时,周先旺询问了该库5号坝围堰膜袋的施工情况,并表

示地方各级政府将加大工作力

度,协助该矿加快库区移民搬

迁和新尾沙库建设工作,实现企地

和谐共赢。

时隔一天,4月8日,市长杨晓波也来到铜绿山矿尾矿库,详细

询问尾矿库当前运行情况,一一了

解坝体高度、汇水面积、排洪能

力、观测点和坝体日常监测的细节问

题,并专题绕行尾矿库一周。翟保

金向杨晓波介绍了当前公司防洪

工作的整体安排,各单位正结合实

际,制定应急预案,组织防洪演练,

确保尾矿库安全渡汛。

进入雨季以来,市领导对各地

防汛工作高度重视,密集下基层了

解防汛落实情况。早在4月2日,

黄石市委副书记张家胜一行就到

铜绿山矿指导尾矿库防汛工作。

此次是市委常委会安排防汛抗旱工

作以来,市领导第三次到公司各矿

山进行防汛专项检查,体现了黄石

市委、市政府对公司稳定安全发展

的高度重视和支持。

市领导邓新华、傅继成、杜水生,

公司领导田群力、廖全佳及铜

绿山矿、铜山口矿主要负责人陪

同检查。

大冶有色金属公司 提前完成上半年国家计划

四,成本、原材料和电力消耗都

显著下降。

为了促进优质高产,这个公

司的职工积极响应华主席“来一个比赛”的号召,展开了热火朝

天的社会主义劳动竞赛活动。

冶炼工人围绕两高(高产优质、高

回收)、两低(低成本、低消耗)和

安全生产,开展了一条龙协作赛

和班组、个人的小指标百分赛,

天天公布竞赛成绩,每月进行检

查总结评比。

编后 《人民日报》六月二

十日刊登了我公司提前完成上

半年国家计划的消息,这对公

司各级党组织和广大职工群众

是莫大的鼓舞和鞭策。公司上半

年成绩显著,是公司各厂、矿和

各条战线广大工人、干部和技术

人员紧密协作,大干苦干干出来

的。现在,公司正对各单位上半

年进行检查,望各单位在检查、

总结、评比中,交流经验表彰先

进,找出差距,制订措施,鼓足干

劲,乘胜前进,把下半年的工作

做得更好,在继续长征的道路上

迈出大步,为提前超额完成今年

国家计划,为实现新时期总任

务作出贡献。

(原载于1978年6月24日

大冶有色金属公司《公司简讯》)

冶炼厂党委协办